УНИВЕРСАЛЬНЫЙ ОЧИСТИТЕЛЬ ХАСКЕЙ
(HUSKEY ™ ALL-PURPOSE CLEANING COMPOUND)

ОПИСАНИЕ:

HUSKEY ALL-PURPOSE CLEANING COMPOUND – высококонцентрированный моющий порошок, мелко гранулированный для хорошей растворимости. Содержит высококачественные поверхностно-активные вещества, полностью разлагаем микроорганизмами и безвреден для окружающей среды.

ПРИМЕНЕНИЕ:

HUSKEY ALL-PURPOSE CLEANING COMPOUND – рецептирован для использования на любых поверхностях в различных отраслях промышленности, таких как нефтяные промыслы, машиностроение, морской и автомобильный транспорт, сельское и домашнее хозяйство (мойка рук, очистка кухонных плит и т.д.). Удаляет большинство стойких масел, смазок, смол, буровых растворов и т.п. Раствор не повреждает окрашенные поверхности и не оставляет пленку. Может быть использован как безнапорный промывочный раствор. Отличный препарат для пароочистителей.

ПРЕИМУЩЕСТВА:

● НЕ ЕДКИЙ
● БИОРАЗЛАГАЕМ

● НЕ ДОРОГОЙ

● БЕЗОПАСНЫЙ

● МАЛОПЕНЯЩИЙСЯ

● ЛЕГКО ПРИМЕНЯТЬ

ИСПОЛЬЗОВАНИЕ:

Растворите 240-480 грамм порошка на 20 литров воды, в зависимости от степени загрязнения поверхности. Нанесите раствор кистью или тряпкой, а затем промойте чистой водой.

ПАРООЧИСТИТЕЛЬ – растворите 280 грамм порошка на каждые 5 литров емкости танка для воды.

УПАКОВКА:

18,925 литра ведро, нержавеющее и пригодное для повторного использования
Возможна упаковка в крафт-мешки
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Web: http://www.huskey.ru/ ( http://www.huskey.com.ua/ ( http://www.huskey.com/
Форум по применению, выбору и подбору специальных смазочных материалов http://www.huskey.ru/phorum/

